Ejemplo:
De forma gráfica el proceso sería el siguiente:
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Aray original a ordenar
Setoma como pivate el primer elementa

La bilsqueda de izquierda a derecha encuentra ol 40, mayor que pivote
y1a hilsoueda de derecha a izguierda encuenira el 8, menar que pivote
Se intercambian

Continua la bissqueda, se encuentra el valor 40 mayar que pivote y el
valor 7 menor que pivote, pero ya se han cruzado. Paramos.
Finalmente colacamos el pivote en su lugar. (Pasician 1), guedando el

array dividido en dos subarrays a los que les aplicard el mismo proceso




